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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CBH-TG

REALIZADA EM 17/12/1996
Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de mil novecentos e noventa e seis, na sede da Associação dos Municípios da Araraquarense (AMA), presente o Senhor Presidente do Comitê, Otávio Scardelatto, a Secretária Executiva, Sra. Sarita Vega Scott  e o Coordenador de Câmaras Técnicas Sr. Bruno Masset Filho, que compuseram a mesa, secretariados nesta oportunidade pelo representante da Sociedade Civil (OAB) Dr. Mauro José Bispo de Araújo, e teve início a 4ª (quarta) Reunião Ordinária do CBH-TG, tendo sido salientado pelo Sr. Presidente que após a verificação do quorum necessário à instalação seriam tratados os assuntos da pauta, dos quais o de maior relevância seria a alteração do Estatuto, mas que no entanto, dado ao número pouco expressivo do (número) de representantes, com especial atenção aos segmentos do Estado e dos Municípios, tal questão teria sua discussão e deliberação pela falta de quorum qualificados para tanto, seguindo-se a pauta da reunião, abordando-se assuntos de menos complexidade. A seguir, dada a palavra a Sra. Secretária Executiva, esta após aos cumprimentos de estilo, passou a fazer as devidas comunicações, ressaltando a ocorrência de solicitações para ingresso e participação no Comitê, pela Sociedade Civil, Estado e Municípios, antevendo uma alteração nesses segmentos formadores do Comitê. Após colocada ao plenário a questão da dispensa da leitura da Ata da  3ª Reunião Ordinária, a mesma foi acolhida, devolvendo-se a palavra ao Sr. Otávio Scardelato para apresentação da Resolução 02 do CBH-TG, com a finalidade de atender a solicitação de verbas por alguns municípios que não foram agraciados quando da distribuição dos Recursos provenientes do FEHIDRO, e nesta oportunidade estariam sendo contemplados, face a desistência pela Prefeitura de Ariranha, Fernandópolis e Superintendência de Águas e Esgotos de Votuporanga. De tal forma, foram contempladas as prefeituras de Urânia, Parisi, Dolcinópolis e Paranapuã. Ato contínuo, retornou-se a palavra a Sra. Secretária Executiva, para a leitura do Relatório das Atividades do ano de 1.996, o que fez de forma sucinta, descrevendo o conteúdo de todas as deliberações e reuniões do Comitê, bem assim relatando o número de ofícios expedidos e recebidos, além dos convites recebidos pelo Comitê. Retornada a palavra ao Sr. Presidente, passou o mesmo a comentar a realização do Seminário em 06 de dezembro, o qual obteve um bom resultado, tendo em vista a finalidade de conscientização da população da Bacia. Outrossim, salientou a responsabilidade do poder Público (municípios) na criação e desenvolvimento de atividades fiscalizatórias e de preservação dos Recursos Hídricos. Em seguida foi dada a palavra ao Sr. Coordenador de Câmaras Técnicas, Sr. Bruno Masset Filho, que falou sobre o plano de trabalho do próximo ano (1997) enfatizando-se as prioridades do Comitê, onde chamou a atenção para o engajamento dos segmentos componentes do Comitê, principalmente tendo-se em vista a chegada de novos representantes do municípios (novos prefeitos) bem como os novos filiados da Sociedade Civil. A seguir apresentou a primeira proposta de trabalho para o ano de 1.997, onde as reuniões ordinárias realizar-se-ão nos meses de março, junho, setembro e dezembro, de forma trimestral, até possível votação de alteração do Estatuto; em continuação, apresentou a segundo proposta, referente à apresentação , digo elaboração do relatório de situação da UGRHI Nº15, para março de 1.997, a terceira proposta seria a realização de um encontro sobre tecnologias aplicadas a preservação de Recursos Hídricos, a fim de tornar conhecidas tais tecnologias pela região, outra meta seria a realização da primeira exposição de saneamento ambiental, tecnologias, materiais e equipamentos, para agosto de 1.997; um Workshop sobre a cobrança do uso da água; apresentação da contribuição do Comitê sobre a legislação, sobre a cobrança do uso da água, bem como à legislação de proteção aos mananciais; revisão das diretrizes gerais para definição de prioridades de investimentos dos recursos do FEHIDRO; defendeu gestões, priorizando os problemas críticos, perante os órgãos estaduais e municipais e finalmente as gestões junto aos municípios para a estimulação e criação de órgãos destinados a preservação dos recursos hídricos, através de suas atividades locais. Com a palavra o Sr. Presidente, seguindo a pauta de Reuniões, mencionou a questão sucessória prevista nos Estatutos do Comitê, passando após a chamar a atenção pela participação efetiva dos membros do Comitê, especialmente os representantes dos municípios que pouco têm se feito presentes, deixando em aberto a oportunidade de usarem da palavra, aqueles que desejassem se manifestar. Em seguida sem registros importantes, foi dada a palavra ao Engenheiro César da Sabesp, para explicar sucintamente sobre uma proposta de reflorestamento ambiental que vem sendo aplicada através do projeto de reflorestamento na Bacia do Rio Tietê. Com a palavra a Secretária Executiva, esta passou a esclarecer o que é o FEHIDRO, atendendo para a destinação dos recursos do FEHIDRO, as prioridades, a fim de dinamizar as atividades do Comitê, pelo que citou os exemplos como o de Piracicaba entre outras. Em seguida foram dada a, digo foi dada a palavra, respectivamente ao Sr. Diretor da Faculdade de Engenharia local e posteriormente ao Sr. Arthur Magon Whitaker o qual teceu breve comentário sobre a colocação nos meios de informática (internet) assuntos do Comitê, com a finalidade de propagar informações e atingir os objetivos de conscientização para os assuntos afetos aos Recursos Hídricos, o que foi acolhido pelo Sr. Coordenador de Câmaras Técnicas como boa sugestão. Em tempo, anote-se oportunamente o nome do Sr. Diretor da Faculdade de Engenharia local, qual seja, Pedro Donizete Zacarin. Com a palavra o Sr. Presidente, o mesmo após agradecimentos pelos esforços e participação de todos nos trabalhos do Comitê desde a sua constituição até a presente data, bem como o comparecimento dos presentes, deu por encerrada a reunião. Tudo conforme transcorrido, Eu, Mauro José Bispo Araújo, lavre a presente Ata, assinando ao final. São José do Rio Preto, 06 de dezembro de 1.996.
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